[ lponsBoaHas

Llenb: ®opmmpoBaHme HaBbIKOB
BbIYUCITIEHNS MPOU3BOOHOM

doyHKLNN.



HaseaTb doopmyny npon3sogHOW
doyHKLUN

X: X2: X3: VX:
1/X: C: (KX+B);
Sinx; Cosx; tgx; ctgx;

f(g(x))



[Tpogonmkntb doopmyny

° (U+V) =
* (uv)
.« (U/V)
* (Cu)




Pacnpenenute npegnoXxeHHble PyHKUMN B
COOTBETCTBYIOLLME KOMNMOHKU

I'Ip eI oK eHHbIe (l)}'l-ll(l_u-ll-l PadapeelnlTe B COOTEeTCTEYH IITIe

KOJJOHKII

. f(x)=x2+x3
H(xX)=(2x- '.-')8

pES =

W1

- f(x)= Sin(2X—§)

h &

. f(x)=Sinx + Cosx

O‘O

. f(x)= P +.0x
X

X
3
7. f(x)=tg =

X

8. f(x)z S—4x

0. f(xX)=~Cosx
10. f(x)=./% (3x°-X)

11. f(x)=1 +sx2./%

X

12. f(x)=g Sy

13. £(x)= ( Z+x2— )
.9

14. f(x)= x3(4+2 x—.\‘t)
15 f(x)=x-L

X

16. f(x)=(x’- /= ytex

IIpaBao
ITp or3BOOJHOII
(u+v)

IIpaBiiao
ITporIze ogHOI1
(uv)

IIpaBiiao IIpaBiao
IIp orBOOHOI ITporne ogHOII
2 CaoxHOII
et

¢ yBEKIpoI
f(z(x))




[lpoBepKa

[Ipaguno [Ipagiio [lpapuno [Ipagiio
[Iporzeomgoit | IIpomseomuoit | IIpoizeommoit | IIpornBomHoir
(u+v) (uv) (%) CI0KHOIT
' { yHK IR
f(g(x))
1, 11,5,6,15, | 14,13,10, 16 3,8, 2,947

11




Lndp

a B o e X K n H o T Y u4 b A

4/ 4 3 0 -1/ 1/ 2 -3 1 2 13 5 \2 4
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